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（議事日程） 

日程第１  報告事項   令和３年第４回区議会定例会一般質問通告につい

て 

日程第２  報告事項   令和４年度当初予算に係る主な要求項目について 
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（午前９時３０分開会） 

 

○教育長       令和３年第３９回目黒区教育委員会定例会を開会します。本

日の欠席委員、欠席職員はいません。署名委員は、松村委員で

す。 

        それでは、日程第１を議題とします。 

 

（日程第１   令和３年第４回区議会定例会一般質問通告について（報告事

項）） 

 

○教育政策課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

        特にないようですのでこの報告を受けました。 

        次に日程第２を議題とします。 

 

（日程第２   令和４年度当初予算に係る主な要求項目について（報告事項）） 

 

○各課長・八雲中央図書館長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

○委員     全体的にＧＩＧＡスクール構想、ＩＣＴに関する予算がかな

り大きなものになっている印象を受けました。その中で、６ペ

ージの政策枠経費の中の８番「ＩＣＴ教育支援員の配置」で、

１億３，０００万円近い予算を要求していますが、このＩＣＴ

教育支援員はどのような業務を行うのでしょうか。 

○教育指導課長 ＩＣＴ教育支援員とは、ＧＩＧＡスクール構想の実施に伴っ

て教員の業務負担が増加しないよう、令和３年３月から週２回

各学校に派遣しているＧＩＧＡ支援員のことです。学習用情報

端末の操作支援やトラブル対応、学習用情報端末を利用した授

業へのサポートや研修の実施など、学習用情報端末を最大限に

活用した教育が行えるよう支援を行っています。 

        また、ＧＩＧＡ支援員に加え、区会計年度任用職員であるＩ

ＣＴ支援員を各小学校に２週間に１回派遣し、情報モラル教育

等を実施しています。 

○委員     この予算は、今説明のあった２種類の支援員を含む支出の予

算という理解でよろしいですか。 

○教育指導課長 項番８の予算は、ＧＩＧＡ支援員の予算でして、ＩＣＴ支援
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員の予算は別途計上しています。 

○委員     ７ページの政策枠経費の中の１５番「特別支援教育支援員」

の項目ですが、１億円近い臨時予算となっています。かなりの

金額を臨時予算としていますが、子どもが増加したなどの理由

で支援員の需要が大きくなり、毎年度多額の支出となるのであ

れば、臨時でなく通常の予算として確保しないのでしょうか。

そのほうが雇用も安定すると思いますが、いかがでしょうか。 

○教育支援課長 既定経費については、毎年度、部局に割り当てられている予

算の範囲内で各課がやりくりしています。既定経費全体の中で

調整し、既定経費は据え置きとしています。実態に応じて経費

が増加する場合は、臨時経費として別途予算措置をしています。 

○委員     学校運営課の部局枠経費の項番１８と項番１９で、理科教育

に係る備品の購入代金となっていますが、理科教育の場合には、

部外の指導者を理科教育に招くこともプランに定めていると思

います。そのような部外の方を招くに当たり生じる経費は、ど

こに計上されるのでしょうか。 

○教育指導課長 外部人材の活用についてですが、部局枠経費の１６ページの

項番９の「外部人材の活用」になります。各学校で必要に応じ

て外部人材を活用したときに使える予算としています。 

○委員     部活動の支援員なども、この外部人材に入るのでしょうか。 

○学校運営課長 部活動指導員の経費は、既定経費の中で要求しており、今回

の政策枠経費と臨時的な部局経費としては計上していません。 

○教育長    その他ご質問等ありますか。 

        特にないようですのでこの報告を受けました。 

 

〇教育長    その他なにかありますか。 

以上で本日の定例会を閉会します。 

 

（午前１０時７分閉会） 


